

राजस्थान ने हिमाचल को 8 विकेट से हराया

जयपुर, 20 अक्टूबर। धर्मशाला में बीसीसीआई की प्रतिष्ठित सीनियर प्रतियोगिता रणजी ट्रॉफी के राजस्थान - हिमाचल रणजी मैच के तीसरे दिन राजस्थान ने गेंदबाजों के शानदार प्रदर्शन की सहायता से 8 विकेट से हराया। मैच के तीसरे दिन राजस्थान के गेंदबाज अनिकेत चौधरी व मानव सुथार ने शानदार गेंदबाजी करते हुए हिमाचल टीम को उसकी दूसरी पारी में 260 रनों के स्कोर पर आल आउट कर दिया। राजस्थान को मैच जितने के लिए मात्र 24 रनों की आवश्यकता थी जिसे राजस्थान ने 2 विकेट के नुकसान पर 26 रन बनाते हुए मैच में 8 विकेट से जीत दर्ज की। हिमाचल के विरुद्ध दूसरी पारी गेंदबाज अनिकेत चौधरी 66 / 5 मात्र सुथार 77 / 4, दीपक चाहर 35 / 1 विकेट प्राप्त किये।

अंडर 23 सी के नायडू ट्रॉफी
राजस्थान - बंगाल मैच
राजस्थान के सचिन यादव, राज शर्मा, मुकुल चौधरी चमके
राजस्थान क्रिकेट संघ की मेजबानी में आज से जयपुर में के एल सैनी स्टेडियम मानसरोवर पर शुरू हुए राजस्थान - बंगाल अंडर 23 सी के नायडू ट्रॉफी (मल्टी डेज) मैच के पहले दिन राजस्थान के लिए सचिन यादव व राज शर्मा, मुकुल चौधरी ने शानदार अर्धशतकीय पारियां खेलीं, टीम के लिए सचिन यादव 76, मुकुल चौधरी नाबाद 66, राज शर्मा 50, करण लाम्बा 20, हिमांशु नेहरा 20, सुमित गोदारा 14 रनों का योगदान दिया। राजस्थान पहली पारी 261/8

बीसीसीआई द्वारा मंगलापुरम, त्रिवेंद्रम में आयोजित की जा रही बीसीसीआई सीनियर वीमेन टी 20 क्रिकेट प्रतियोगिता में राजस्थान - बिहार मैच में राजस्थान 5 रन से हारी।
राजस्थान - बिहार मैच का परिणाम :-
बिहार पारी 96 / 6, राजस्थान की गेंदबाज सोनल कलाल 20 / 2 व सुमन मीणा 17 / 1 विकेट प्राप्त किये। राजस्थान पारी 91 आल आउट, राजस्थान की बल्लेबाज सुमन मीणा 32 व बनिता मीणा 28 रनों का योगदान दिया।

सीएजी दिल्ली ने सीआरपीएफ दिल्ली को 2-1 से हराया

जालंधर, 20 अक्टूबर। 41वें इंडियन ऑयल सर्वे सुरजीत हॉकी टूर्नामेंट के लीग राउंड में सीएजी दिल्ली ने रविवार को सीआरपीएफ दिल्ली को 2-1 के अंतर से हराकर तीन अंक हासिल किए। जालंधर के ओलंपियन सुरजीत हॉकी स्टेडियम में चल रहे टूर्नामेंट के दूसरे दिन के दूसरे मैच में पंजाब एंड सिंध बैंक दिल्ली और इंडियन नेवी की टीमों 1-1 से बराबरी पर रही। पार्ट डी के मैच में पंजाब एंड सिंध बैंक दिल्ली को भारतीय नौसेना ने कड़ी टक्कर दी। पहले तीन क्वार्टर में कोई भी टीम गोल नहीं कर सकी। खेल के 47वें मिनट में इंडियन नेवी के आकिब रहीम ने पेनाल्टी कॉर्नर पर गोल कर स्कोर 1-0 कर दिया। खेल के 57वें मिनट में पंजाब एंड सिंध बैंक के सांता सिंह ने पेनाल्टी स्ट्रोक को गोल में बदल कर स्कोर 1-1 कर दिया। मैच टाई होने पर दोनों टीमों को 1-1 अंक मिले। इसका 27 मिनट का खेल कल शाम खेला गया जबकि बाकी मैच आखेला गया। फूल सी में सीएजी दिल्ली और सीआरपीएफ दिल्ली के बीच कड़ा मुकाबला हुआ। खेल के 17वें मिनट में सीएजी दिल्ली के दीपक मलिक ने फील्ड गोल कर स्कोर 1-0 कर दिया। खेल के दूसरे क्वार्टर के 28वें मिनट में सीआरपीएफ के शरणजीत सिंह ने गोल कर स्कोर 1-1 कर दिया।

भारत ने ब्रिटेन को 6-4 से हराया

जोहोर बाह्रू, 20 अक्टूबर। भारतीय जूनियर पुरुष हॉकी टीम ने रविवार को सुल्तान ऑफ जोहोर कप में टोट ब्रिटेन को 6-4 से हराकर करके अपनी जीत का सिलसिला जारी रखा। भारत के लिए मोहम्मद कोनैन दाद ने (7वें मिनट), दिलजान सिंह ने (17वें, 50वें मिनट), शारदा नंद तिवारी ने (20वें, 50वें मिनट) और मनमीत सिंह ने (26वें मिनट) के गोल दोगो ब्रिटेन के लिए रोरी पेनरोज ने (दूसरे, 15वें), माइकल रॉयडेन ने (46वें, 59वें मिनट) गोल किये। जापान के खिलाफ अपने पहले मैच में जीत से आत्मविश्वास से लबरेज युवा भारतीय टीम ने रविवार को शुरूआत में झटका लगा जब खेल के दूसरे मिनट में रोरी पेनरोज ने गोल कर अपनी टीम को बढ़त दिला दी। हालांकि पांच मिनट बाद सातवें मिनट में मोहम्मद कोनैन दाद के गोल कर स्कोर को 1-1 से बराबरी पर ला दिया। इसके बाद इंग्लैंड ने 15वें मिनट में गोल कर फिर बढ़त बना ली। भारत ने दूसरे क्वार्टर में दबदबा बनाया और लगातार तीन गोल किए। दिलराज ने 17वें मिनट में गोल करके स्कोर 2-2 से बराबर कर दिया। इसके बाद उन्होंने शारदा नंद तिवारी को 20वें मिनट में पीसी से गोल करने में मदद की, जिससे भारत ने 3-2 की महत्वपूर्ण बढ़त हासिल की।

राष्ट्रीय वालीबॉल प्रतियोगिता, रेड आर्मी विजयी

हरिद्वार, 20 अक्टूबर। उत्तराखंड के हरिद्वार में चल रही राष्ट्रीय वालीबॉल चैंपियनशिप का रविवार को समापन हो गया। इस अवसर पर रेड आर्मी की टीम फाइनल में विजेता रही जबकि बैक ऑफ बडौदा की टीम ने द्वितीय स्थान हासिल किया। प्रथम स्थान प्राप्त करने वाली रेड आर्मी की टीम को एक लाख का पुरस्कार दिया गया जबकि द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाली बैक ऑफ बडौदा की टीम को 51000 का पुरस्कार दिया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि प्रदेश के कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल ने कहा कि हरिद्वार में राष्ट्रीय स्तर की वालीबॉल प्रतियोगिता होना हमारे लिए बहुत बड़ी उपलब्धि है इसके खिलाड़ियों का उच्चसाहचर्य होता है और वह राष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ियों को मिलकर उनसे सीखने है और उन्हें आगे बढ़ने का मौका मिलता है।

36 साल बाद घर में न्यूजीलैंड से टेस्ट हारा भारत

न्यूजीलैंड ने टेस्ट मैच में भारत को आठ विकेट से हराया

बेंगलुरु, 20 अक्टूबर। भारतीय टीम को न्यूजीलैंड के खिलाफ बेंगलुरु टेस्ट में 8 विकेट से हार झेलनी पड़ी है। टीम 36 साल के बाद किवियों के खिलाफ अपने घर में हारी है। पिछली हार 1988 में वानखेडे स्टेडियम में मिली थी। भारतीय टीम ने किवियों को जीत के लिए 107 रन का टारगेट दिया था, जिसे मेहमान टीम ने रविवार को 2 विकेट खोकर हासिल किया। विल यंग 45 और रचिन रवींद्र 39 रन बनाकर नाबाद लौटे। टीम इंडिया दूसरी पारी में 462 रन पर ऑलआउट हो गई। न्यूजीलैंड ने पहली पारी में 402 और इंडिया ने 46 रन बनाए थे। इस हार के बाद टीम इंडिया 3 मैचों की सीरीज में 0-1 से पिछड़ गई है। सीरीज का दूसरा मुकाबला पुणे में 24 से 28 अक्टूबर के बीच खेला जाएगा।

आज सुबह के सत्र में भारतीय तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह ने न्यूजीलैंड के टॉम लेथम (शून्य) और उसके बाद डेवन कॉन्वे (17) को आउट मैच में वापसी की उम्मीद जगाई थी। लेकिन उसके बाद बल्लेबाजी करने आये विल यंग और रचिन रवींद्र (17) को आउट मैच में वापसी की उम्मीद जगाई थी। लेकिन उसके बाद बल्लेबाजी करने आये विल यंग और रचिन रवींद्र (39) रनों की पारी खेली। न्यूजीलैंड ने 27.4 ओवर में दो विकेट पर



110 रन बनाकर आठ विकेट से जीत दर्ज की। न्यूजीलैंड ने अपनी पहली पारी में रचिन रवींद्र (134), डेवन कॉन्वे (91) और टिम साउदी (65) को शानदार पारियों के दम पर 402 रन का स्कोर खड़ा कर 356 रनों की बढ़त बना ली थी।

सुंदर दूसरे-तीसरे टेस्ट के लिए भारतीय टीम में शामिल

न्यूजीलैंड के खिलाफ टेस्ट सीरीज के दूसरे और तीसरे मैच के लिए भारतीय टीम के स्क्वाड में बदलाव हुआ है। ऑलराउंडर वॉशिंगटन सुंदर को टीम में शामिल किया गया है। ये रविवार को यह जानकारी दी। सुंदर दूसरे टेस्ट से पहले पुणे में टीम से न्यूजीलैंड के खिलाफ टीम तीन मैचों की टेस्ट सीरीज के पहले मैच में 8 विकेट से हार झेलनी पड़ी है। न्यूजीलैंड टीम तीन मैचों की टेस्ट सीरीज के लिए भारत दौर पर आई है। दूसरा मैच 24 अक्टूबर से पुणे में और तीसरा 1 नवंबर से मुंबई में खेला जाएगा। 25 साल के सुंदर ने 2021 में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ भारत के लिए टेस्ट में डेब्यू किया था। उन्होंने अब तक अपने करियर में कुल 4 टेस्ट खेले, जिसमें उन्होंने 265 रन बनाए और 6 विकेट भी लिए।

जुड़वां भारतीय टीम को न्यूजीलैंड के खिलाफ टीम मैचों की टेस्ट सीरीज के पहले मैच में 8 विकेट से हार झेलनी पड़ी है। न्यूजीलैंड टीम तीन मैचों की टेस्ट सीरीज के लिए भारत दौर पर आई है। दूसरा मैच 24 अक्टूबर से पुणे में और तीसरा 1 नवंबर से मुंबई में खेला जाएगा। 25 साल के सुंदर ने 2021 में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ भारत के लिए टेस्ट में डेब्यू किया था। उन्होंने अब तक अपने करियर में कुल 4 टेस्ट खेले, जिसमें उन्होंने 265 रन बनाए और 6 विकेट भी लिए।

श्रीलंका ने वेस्टइंडीज को 5 विकेट से हराया



वेस्टइंडीज ने 234 का लक्ष्य पीछा करते हुए 38.3 ओवर में 4 विकेट पर 185 रन ही बना पाई। एकदिवसीय श्रृंखला में श्रीलंका 1-0 से आगे।

कश्मीर मैराथन दुनिया की शीर्ष एथलेटिक प्रतियोगिताओं में से एक बनेगी: उमर

श्रीनगर, 20 अक्टूबर। जम्मू-कश्मीर के मुख्यमंत्री उमर अब्दुल्ला ने रविवार को कहा कि कश्मीर मैराथन हर साल आयोजित की जाएगी और यह दुनिया की शीर्ष एथलेटिक प्रतियोगिताओं में से एक बन जाएगी। अब्दुल्ला ने आज यहां संवाददाताओं से कहा, "मैं उन सभी एथलीटों को बधाई देता हूँ, जिन्होंने अपनी दौड़ पूरी की।" उन्होंने उम्मीद जताई कि आने वाले वर्षों में कश्मीर मैराथन दुनिया की शीर्ष एथलेटिक प्रतियोगिताओं में से एक बन जाएगी। उन्होंने ने कहा, "मुझे उम्मीद नहीं थी कि मैं 21 किलोमीटर की हाफ मैराथन पूरी कर पाऊंगा। मैंने अपने जीवन में अब तक

12 या 13 किलोमीटर दौड़ लगाई थी, लेकिन मुझे उन एथलीटों ने प्रोत्साहित किया, जिन्होंने साथ-साथ दौड़ लगाई।" उन्होंने कहा, "मैं कश्मीर मैराथन के इतने अच्छे आयोजन के लिए पर्यटन विभाग और इससे जुड़े अधिकारियों को बधाई देता हूँ।" मुख्यमंत्री ने कहा, "मैं श्रीनगर के लोगों का शुक्रगुजार हूँ कि वे धावकों का हौसला बढ़ाने के लिए आगे आए। मुझे उम्मीद है कि कश्मीर मैराथन दुनिया की शीर्ष प्रतियोगिताओं में से एक बनेगी।" उन्होंने कहा, "मुझे उम्मीद है कि कश्मीर घाटी में हर साल मैराथन का आयोजन किया जाएगा। और कश्मीर का नाम भी दुनिया के नामचीन एथलीटों के साथ जाना जाएगा।"

जयपुर पिंक पैथर्स ने बंगाल वॉरियर्स को 39-34 के अंतर से हराया

हैदराबाद, 20 अक्टूबर। प्रो कबड्डी लीग के 11वें सीजन के पांचवें मुकाबले में रविवार को जयपुर पिंक पैथर्स ने बंगाल वारियर्स को 39-34 के अंतर से हराया। रेड मशीन कहे जाने वाले अर्जुन देसवाल (15 अंक) जयपुर की जीत के हीरो रहे। आज यहां गाचीबोवली इंडोर स्टेडियम में खेले गये मुकाबले में बंगाल के लिए नितिन धनखड (13 अंक) ने बेहतरीन प्रदर्शन किया। मनिंदर सिंह ने 8 अंक बटोरे जबकि फजल अत्राचली ने हाई-5 लगाया। जयपुर के लिए देसवाल के अलावा अभिजीत मलिक (सात अंक) ने चमक बिखेरी। शुरुआती 10 मिनट काफी रोमांचक रहा। देसवाल मैच की पहली ही रेंज पर नितेश द्वारा लपक लिए गए। वह जल्द ही रिवाइव हुए लेकिन अगली ही रेंज पर फिर लपक लिए गए। पांच मिनट के बाद बंगाल को 5-2 की

न्यूजीलैंड ने पहली बार विमेंस टी-20 वर्ल्डकप जीता

साउथ अफ्रीका को फाइनल में 32 रन से हराया

दुबई, 20 अक्टूबर। न्यूजीलैंड ने पहली बार विमेंस टी-20 वर्ल्ड कप का खिताब जीत लिया है। टीम ने रविवार को दुबई इंटरनेशनल स्टेडियम में खेले गए फाइनल में साउथ अफ्रीका को 32 रन से हराया। साउथ अफ्रीका ने टॉस जीतकर बॉलिंग का फैसला किया। न्यूजीलैंड ने पहले बॉलिंग करते हुए 20 ओवर में 5 विकेट पर 158 रन बनाए। जबकि साउथ अफ्रीका 20 ओवर में 9 विकेट खोकर 126 रन ही बना सकी। एमेलिया केर (43) और ब्रूक हैलंडे (38) की शानदार पारियों की मदद से न्यूजीलैंड ने रविवार को खेले गये महिला टी-20 विश्वकप के फाइनल मुकाबले में दक्षिण अफ्रीका को जीत के लिए 159 रनों का लक्ष्य दिया है। कीवी टीम 14 साल बाद फाइनल में पहुंची है। इससे पहले टीम 2009 और 2010 दोनों वर्ल्ड कप के फाइनल में पहुंची थी लेकिन दोनों बार उसे हार का सामना करना पड़ा था। वहीं, साउथ अफ्रीका लगातार दूसरी बार फाइनल खेलेगी, 2023 में उसे ऑस्ट्रेलिया से हार मिली थी। आज यहां दुबई अंतरराष्ट्रीय स्टेडियम में दक्षिण अफ्रीका की कप्तान लौरा वोलवार्ड ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी न्यूजीलैंड की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने दूसरे ही ओवर में जॉर्जिया पियरर (9) को विकेट गवां दिया। इसके बाद बल्लेबाजी करने आयी एमेलिया केर ने सूजी बेट्स के साथ पारी को संभाला।



आठवें ओवर में एन म्लाबा ने सूजी बेट्स (32) को आउट कर न्यूजीलैंड को दूसरा झटका दिया। कप्तान सोफो डिवाइन (छह) रन बनाकर आउट हुईं। एमेलिया केर ने 38 गेंदों में (43) और ब्रूक हैलंडे ने 28 गेंदों में (38) रनों की पारी खेली। मैडी टॉन (12) और इसाबेला गेज (तीन) रन बनाकर नाबाद रही। न्यूजीलैंड ने निर्धारित 20 ओवरों में पांच विकेट पर 158 रनों का चुनौतीपूर्ण स्कोर खड़ा किया। दक्षिण अफ्रीका की ओर से एन म्लाबा ने दो विकेट लिये। अयाबांगा खाका, क्लोई ट्राइऑन और नडीन डी क्लर्क ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया। न्यूजीलैंड की पूर्व कप्तान सूजी बेट्स ने दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ महिला टी-20 विश्व कप फाइनल मुकाबले के लिए मैदान पर उतरने के साथ अपने खतों में एक और उपलब्धि हासिल कर ली। सूजी बेट्स महिला अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में सर्वाधिक कैच वाली खिलाड़ी भी बनी हैं। इस मामले में उन्होंने पूर्व भारतीय महिला क्रिकेट टीम की कप्तान मिताली राज के सर्वाधिक अंतरराष्ट्रीय मैच खेलने के रिकॉर्ड को तोड़ दिया।

सीनियर पुरुष फुटबॉल चैंपियनशिप के दूसरे दिन हुए रोचक मुकाबले



राजस्थान फुटबॉल एसोसिएशन के सचिव श्री दिलीप सिंह शेखावत ने बताया कि आज प्रतियोगिता के दूसरे दिन का पहला मैच अलवर और भरतपुर के बीच खेला गया जिसमें अलवर 1-0 से विजयी रहा। दूसरा मैच चुरू और जयपुर के मध्य खेला गया जिसमें जयपुर 7-0 से विजयी रहा। तीसरा मैच राजस्थान पुलिस और उदयपुर के बीच खेला गया यह प्रतियोगिता का शानदार मैच हुआ एक संघर्षपूर्ण मुकाबले में राजस्थान पुलिस 4-2 से विजयी रही। इस मैच में राजस्थान पुलिस के युवराज और उदयपुर के हिमेश ने शानदार खेल दिखाया। चौथा मैच राजसमंद और डूंगरपुर के मध्य हुआ जिसमें राजसमंद 6-1 से जीता। पांचवा मैच भी सवाई माधोपुर और झुंझुनू के बीच कड़ा मुकाबला हुआ जिसमें पेनल्टी शूटआउट में झुंझुनू 4-3 से विजयी रहा। छठा मैच श्रीगंगानगर और टोंक के बीच हुआ इस एक्साइटा मुकाबले में श्रीगंगानगर ने टोंक को 8-0 से हराया। आज के दिन का अंतिम मैच अजमेर और धौलपुर के बीच खेला गया जिसमें अजमेर 3-1 से विजयी रहा। प्रतियोगिता के दौरान जयपुर के दिनेश सिंह, झुंझुनू के महेंद्र सिंह बिजरावनी, श्रीगंगानगर के मदन बेनीवाल, जालोर के हरिराम डाटा, धौलपुर के गुरमीत मान, डूंगरपुर के रफीक सिंधी, कोटा की मधु विश्वासी, अजमेर के सुधीर जोशफ, रेफरी हेड मनोज जाट, टैक्निकल हेड सतीश जांजिड, प्रतियोगिता कॉर्डिनेटर अमर सिंह राठौड़ मौजूद रहे।

लक्ष्य देव रहे गोल्फ कप के ग्रांस विनर कैरेसिल पोलो ने टीम जयपुर को हराकर जीता कप

स्व. जस्टिस अंशुमान सिंह मेमोरियल गोल्फ कप

जयपुर, 20 अक्टूबर। स्वर्गीय जस्टिस अंशुमान सिंह मेमोरियल गोल्फ कप टूर्नामेंट का दूसरा संस्करण जयपुर के रामबाग गोल्फ क्लब में आयोजित किया गया। इस एक दिवसीय टूर्नामेंट का पुरस्कार वितरण समारोह के साथ समापन हुआ। इस अवसर पर जयपुर के हिज हाईनेस महाराजा सवाई पद्मनाभ सिंह मुख्य अतिथि रहे। समारोह में अलग-अलग श्रेणियों और हैडीकेप में विजेता व उप विजेता दोनों को पुरस्कार दिया गया। लक्ष्य टॉस टूर्नामेंट के टॉस विजेता रहे। वहीं अनस शम्सी टॉस रन-अप रहे। दीप करण ठक्कर टॉस द्वितीय रन-अप रहे। एडवेंटेड गोल्फर श्रेणी में जसवंत सिंह विजेता रहे, वहीं यंगस्ट गोल्फर का खिताब नैतिक चौहान ने जीता। टूर्नामेंट 18 होल स्टेबल फोर्ड (3/4 हैडीकेप) (अधिकतम हैडीकेप 24) फॉर्मेट में खेला गया, जिसमें अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ियों सहित 160 से अधिक गोल्फर्स ने हिस्सा लिया। इस अवसर पर रामबाग गोल्फ क्लब के कैप्टन, शिरीष सचेती, टूर्नामेंट कमेटी के सदस्य महाराज नरेंद्र सिंह, अरुण प्रताप सिंह, जयदीप सिंह बीका, निधिधर सिंह बीका, दो अंतरराष्ट्रीय गोल्फर्स टॉम सोलुरी और माइकल सोलुरी के साथ ही क्लब के मानद सचिव, हेम सिंह खंगारोत और टूर्नामेंट कनवीनर, शरद अठावाल सहित



अन्य सदस्य एवं गणमान्य लोग उपस्थित रहे। टूर्नामेंट को अन्य श्रेणियों में विजेता और उप विजेताओं के नाम कुछ इस प्रकार हैं - हैडीकेप श्रेणी (00-09) में पुष्येंद्र सिंह राठौड़ विजेता, कर्नल राकेश कुमार लांबा उप विजेता और समृद्ध शर्मा द्वितीय उप विजेता रहे। हैडीकेप श्रेणी (10-18) में दिव्यराज सिंह विजेता, हैदर अली उप विजेता और मेजर जनरल सदीप बहल द्वितीय उप विजेता रहे। इसी प्रकार, हैडीकेप श्रेणी (19-24) में भूपेश पाटिया विजेता, शाश्वत कुलश्रेष्ठ उप विजेता और द्वितीय उप विजेता - सिद्धांत सिंह विजेता और तृतीय उप विजेता - सिद्धांत सिंह विजेता थे। न्यारेस्ट टू गिन श्रेणी में राजकुमार नैन, स्ट्रेट ड्राइव - वेटरन का खिताब टुंग केप्टन और एस राघव ने जीता। इसी तरह, लॉन्गेस्ट ड्राइव के विजेता रजत कारवासरा; लॉन्गेस्ट ड्राइव - वेटरन की शर्मि और नेट विनर देवराज सिंह खंगारोत रहे। वहीं सीनियर वेटरन गोल्फर श्रेणी में दर्शन सिंह

शमशीर अली ने शानदार हैट्रिक के साथ 5 गोल किये



जयपुर, 20 अक्टूबर। सितंबर पोलो सीजन के अंतर्गत आरपीसी पोलो टाउंड पर राव राजा हनुत सिंह कप (08 गोल) का फाइनल मैच जयपुर पोलो टीम और कैरिसिल पोलो टीम के बीच खेला गया जिसमें कैरिसिल पोलो ने जयपुर को 7-6 से हरा राव राजा हनुत सिंह कप खिताब जीत लिया। इस अवसर पर कमांडेंट, 61 कैनेलरी, कर्नल वी.एस. कहलौ मुख्य अतिथि रहे और उन्होंने विजेता टीम को ट्रॉफी प्रदान की। कैरिसिल पोलो की ओर से शमशीर अली ने शानदार हैट्रिक के साथ 5 गोल कर राव राजा हनुत सिंह कप का खिताब अपनी टीम की झोली में डाल लिया। शमशीर अली ने मैच की शुरुआत से ही दबदबा बनाए रखा। जयपुर टीम की ओर से महाराज पदमनाभ सिंह और वाटसन ने कैरिसिल टीम पर गोल करके दबाव बनाए रखा। कैरिसिल पोलो टीम की ओर से खेलते हुए टीम के खिलाड़ी शमशीर अली ने दूसरे व तीसरे चक्कर में एक-एक गोल व चौथे चक्कर में तीन गोल के साथ हैट्रिक लगाई, साथी खिलाड़ी डेनियल ओटामेंडी ने पहले व चौथे चक्कर में दो गोल किए। मुकाबले में जयपुर पोलो टीम की ओर से पहले चक्कर में सिमरन शेरगिल 1, तीसरे चक्कर में वाटसन ने 3 गोल और दूसरे चक्कर में महाराज पदमनाभ सिंह ने 2 गोल किये।